



# 牢记嘱托再出发

# 奋力开创新局面

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

# 学习全会精神 凝聚前进力量

## 四川省供销社系统深入学习党的十九届六中全会精神

### 市县传真

### 打造区域公用品牌 加强基层供销社建设

#### 绵阳市供销社党组书记任杰到平武县 调研供销合作社改革发展工作

#### 广安市供销社

近日，四川省广安市供销合作总社召开党组理论学习中心组学习会议，传达学习贯彻党的十九届六中全会精神，并结合当前主要工作提出了贯彻落实意见。会议由广安市供销社党组书记、理事会主任刘潜主持。

历史上第二个历史决议，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南，具有重大现实意义和深远历史意义。

神是当前和今后一段时期的重要政治任务，广安市供销社党组理论学习中心组全体党员干部要深刻领会全会精神实质，用发展的眼光来把握，了解大事、把握大势，从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要结合党史学习教育，把

对党忠诚、对人民负责体现在干事创业上，积极践行以人民为中心的发展思想，扎实开展“我为群众办实事”实践活动；要结合供销社重点工作，凝心聚力做好当前重点工作，全面盘点工作任务完成情况，坚决完成全年目标任务。

广安市供销社党组理论学习中心组全体党员干部参加了会议。 刘林帅

#### 江油市供销社

近日，江油市供销社召开党组（扩大）会议，深入学习党的十九届六中全会精神，研究贯彻落实举措。江油市供销社党组书记、主任蔡勇主持会议，传达了党的十九届六中全会精神，组织学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。机关全体干部职工参加会议。

#### 宜宾市供销社



近日，宜宾市供销社召开党委中心组（扩大）学习会，专题传达学习学习贯彻党的十九届六中全会精神，同时，进一步传达学习了宜宾市委书记刘中伯在中国共产党宜宾市第六次代表大会上的讲话精神。会议由该社党委书记、理事会主任夏敏主持，机关和社属企业干部职工列席参加了会议。

会议强调，一是深刻理解重要会议精神，理清思路抓落实。供销社党员干部职工要以党的十九届六中全会精神为指引，按照宜宾市第六次党代会提出的加快建设社会主义现代化的国家区域中心城市的奋斗目标，认真贯彻执行全国供销合作社企业电视电话会议精神，结合实际，不断深化企业改革、创新机制、创新管理，以现有平台、有窗口、有品牌、有基地、有体系的供销社为努力方向，推进“五个二”的实施，通过改革赋能，不断提升为农服务能力，不断拓展生存空间，全面形成供销社运营体系、价值体系，促成供销社成为党委政府与农民密切联系的桥梁纽带。二是进一步深化安全生产责任意识，层层压实责任。安全生产工作是重中之重，科室要做好安全生产指导监督，企业落实好主体责任，做好排危和日常检查。当前疫情形势严峻，涉及到的企业要做好网点防疫工作检查，落实整改措施。

会议指出，在中国共产党成立一百周年之际，党的十九届六中全会的召开，具有深远的历史意义和重大的现实意义。深入学习贯彻党的十九届六中全会精神是江油市供销社当前和今后一个时期的重大政治任务。

会议强调，供销社作为党领导下的为农服务的综合性合作经济组织，学习贯彻全会精神，关键是要与本社实际情况紧密结合，立足服务“三农”的职责使命，找准贯彻落实的切入点和着力点。一是要提高政治站位，坚定改革信心。将全会精神融入党史学习教育，实现学习常态化、全面理解、深入领会全会精神丰富内涵。立足新发展阶段，全会精神与习近平总书记对供销社工作的重要指示精神相结合，作为供销社改革攻坚的思想纲领，推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。二是要践行使命担当，延续优良传统。以学习党的十九届六中全会精神为契机，发挥合作经济属性独特优势，深化“姓农、为农、务农”宗旨意识，弘扬优良的“扁担”精神、“背篓”精神，密切与农民利益联结，深深扎根农村社会化服务体系、农村产权流转交易服务体系、再生资源回收利用服务体系，着力把供销社打造成为新时代为农服务综合平台和主力军。三是要加强组织建设，筑牢发展根基。把党的十九届六中全会精神全面贯彻到明年工作中，按照新形势、新要求，加强机关干部队伍建设，建立健全管理运行机制，理顺组织体制，强化服务功能，严格监督管理，聚焦两项改革“后半篇”文章重点工作，上下贯通全力推进基层社组织建设，把供销社服务“三农”的根扎得更深更实，持续推进供销社事业高质量发展，为全面建设社会主义现代化江油新篇章贡献供销人新智慧和力量。

何静 李若佳

近日，四川省绵阳市供销社党组书记任杰在平武县调研供销社改革发展情况，强调深入学习贯彻习近平总书记对供销社工作重要指示精神，认真贯彻落实党的十九届六中全会精神，全面落实绵阳市委第八次党代会部署的工作任务，为奋力谱写全面建设社会主义现代化四川新篇章贡献供销力量。

任杰一行深入平武县绿野科技开发有限公司和平武县龙盘丫溪语精品民宿调研，详细了解平武农产品生产加工、产品流通、品牌营销、组织管理、品牌传播与推广等现状，任杰强调，打造和运营“绵州珍宝”农产品区域公用品牌是市委赋予供销社的职责使命，全面实施农产品区域公用品牌战略，发展品牌农业，是优化调整农业结构的有效途径，是提升农产品质量安全水平和市场竞争力的现实要求，也是发展高效农业，实现农业增效、农民增收的重要途径。市供销社要主动发力，为平武县农产品企业问道取经，在总结经验教训的过程中寻求新的发展良机，共同将“绵州珍宝”区域公用品牌打造好、运营好。

在平武县龙安镇双安村供销社

社，任杰详细了解农产品生产、销售、加工、运输、贮藏，农业生产托管服务，农副产品销售等情况。任杰强调，加强基层供销社示范社建设是四川省委省政府做好两项改革“后半篇”文章工作赋予供销社的一项重要改革任务，平武县供销社通过与优质农业企业结盟，资金入股，提供服务、共谋未来，强化了利益联结，提升了为农服务能力。供销社示范社要始终秉持“为农务农姓农”宗旨，把服务“三农”作为供销社的立身之本、生存之基，强化绿色安全、诚信服务、帮农助农的理念，在乡村振兴中主动担当、主动作为。

围绕基层供销社建设，任杰一行深入平武县高村乡开展调研，平武县委常委、组织部部长张涛陪同调研。任杰强调，要与村级集体经济组织合作、与“两委”合作、与各类新型农业经营主体合作、与小农户合作，建立村级供销社，进而与当地产业有机衔接、与城乡市场有机衔接、与互联网现代物流有机衔接，是更好服务“三农”、助力乡村振兴的有效抓手，也将对推动完善农村基层治理体系、强化基层治理能力发挥重要作用。张涛表示，将着力在组织建设、人才建设、制度建设等方面下功夫，为平武县供销社改革发展提供坚强组织保障。

绵阳市供销社党组成员、机关党委书记李平和市供销社相关业务科室负责人参加调研。

李兆荣

### 四川巴中市平昌县供销社 “四种形态”强化政治学习

为适应新时代政治理论创新发展要求，提高公有制企业职工政治理论素养，更好地贯彻落实党的十九届六中全会精神、市委五次全会、县委十四次全会精神，平昌县供销社建立政治学习机制，下达学习任务，供给学习资料，完善四种学习形态，推动政治学习制度化、常态化。

一是集体集中学习。紧跟政治形势，适时编制、调整政治学习计划，建立“一周一日”学习制度和“一月一检查”积分考评制度，以党支部为单位按时组织学习、讨论，党员干部按要求撰写、交流学习心得，机关党委督查、考核学习进度和效果。党员个人学习效果积分参与当年综合效能考核。

二是深度解读学习。对重大政治理论问题，由党委统一聘请专家到机关举办学习班直接培训党员，也可组织支部骨干党员参加上级组织的各

## 新供销 新力量 新局面

# 四川绵阳市涪城区供销社 搭建“产销”平台 让果农“钱袋子”鼓起来



“赶紧采摘，等会儿这 3000 斤爱媛橙要全部搬上车。”近日，四川省绵阳市涪城区吴家镇戴家林村，一大批爱媛橙相继成熟，果农崔秀兰和丈夫早已在硕果累累的树下忙开了，采摘、装袋、过秤……动作娴熟有序。

“今年是村里种植爱媛橙的第 4 年，迎来了大丰收，产量比去年翻了几倍。”戴家林村党委书记谢莉坦言，丰收本应该喜上眉梢，但因为疫情影响，销路不畅，果农们愁在心里。

涪城区供销社在走访中了解到这一情况后，积极为戴家林村爱媛橙的销售找路子、出点子，并对接绵阳各大商超企业，搭建产销平台，便于企业与果农面对面沟通。在供销社的推动下，绵阳老乡好超市连锁有限公司与果农们达成合作意向，首批进货 1500 公斤爱媛橙。“戴家林村爱媛橙水分足、甜度高，我们上午采摘，下午就能送到 15 家门店供消费者购买，这样不仅保证了水果的新鲜度，也为企业节省了产品流通成本，一举两得。”绵阳老乡好超市连锁负责人李文川告诉记者。与此同时，贝莱优品、熟果地、旺客隆等多家爱心企业也正在洽谈之中。据介绍，戴家林村有 200 多户果农，共计种植 1500 亩爱媛橙，今年产量预计高达 30 万斤。“在涪城区供销社的帮助下，我们和水果店、超市建立了直接联系，有了对口市场，我们才能敢想、敢做、敢尝试。”在得知爱媛橙销售有了门路时，种植大户米大哥笑得合不拢嘴。为拓宽农产品销售渠道，让农民“钱袋子”真正鼓起来，涪城区供销社结合“我为群众办实事”实践活动，深入了解农民需求，搭建“产销”沟通桥梁，成功建立了农超对接服务中心，打通农产品销售“最后一公里”。

涪城区供销社相关负责人表示，接下来，为进一步助力乡村振兴，涪城区供销社将不断探索搭建更加高效快捷的公益助农平台，拓展销售渠道，让农产品走出去、卖得好，让农民享实惠、多增收，生活越来越有奔头。

陈泓宇 文/图

### 阆中市供销社 发挥示范引领作用 创建节约型机关

为贯彻落实好中央、省、市关于今冬明春电力保供工作部署，使节约用电成为自觉习惯和行为常态，日前，四川省阆中市机关事务管理中心通过发出“节约用电”倡议书，进一步推动全市机关单位节约用电工作，为在全社会营造节约用电、低碳生活的氛围，发挥机关单位示范引领作用。

阆中市供销社倡议，全体机关干部职工参与节约用电，积极响应国家节能减排号召，主动做好节约用电工作，在机关形成人人节约用电的良好氛围。

机关单位带头节约用电。以节约

型机关创建为抓手，印发《关于加强节约用电工作的通知》，动员机关干部职工率先垂范，带头节约用电，落实各项节电措施。空调制冷模式温度设置不高于 20 摄氏度，使用空调时关闭门窗，下班、外出、会议结束后 20 分钟关闭空调。白天关灯办公，办公场所公共区域不开启照明灯。食堂、会议室等场所根据人数和使用时间，合理设置照明灯具。

严格控制照明用电。机关办公场所 6 楼使用电梯。非工作时间，原则上只保留一部值班电梯。严格落实办公设备“人走电断”关停措施，减少设备待机能耗。

席维